

ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ

У К Р А Ї Н И

Науково-практичний журнал

<p>Засновник - Державна адміністрація залізничного транспорту України - ПАТ «Укрзалізниця» Видавець - «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут залізничного транспорту» (Філія «НДКТИ» ПАТ «Укрзалізниця»)</p>	<p>ШАНОВНІ КОЛЕГИ!</p> <p>Залізничний транспортний комплекс грає велику роль у забезпеченні сталого стану та розвитку економіки України. Основою стабілізації роботи цього комплексу повинна стати «Стратегія розвитку ПАТ «Укрзалізниця», яка містить три основних компонента: план реструктуризації, короткотерміновий план дій на три роки і довгостроковий план щонайменше до 2025 року. Для реалізації кожного з цих напрямків та визначення обґрунтованих показників необхідних досягнень потрібна потужна їх наукова підтримка. За сучасними оцінками темпи економічного зростання у світі більш ніж на 60 % забезпечуються за рахунок впровадження інновацій, при ключовій ролі НДДКР у їх отриманні. В ПАТ «Укрзалізниця» створено Науково-технічну раду, з спеціалізованими секціями, які будуть розглядати ключові інноваційні науково-технічні питання що впливають на виконання Стратегії розвитку і надавати рекомендації правлінню товариства для прийняття відповідних рішень. Але для обґрунтованого внесення питання для обговорення на Науково-технічній раді відповідна проблема повинна бути визначена та пройти попереднє обговорення фахівцями галузі. Одним з дієвих майданчиків для такого попереднього обговорення наукових, технічних, економічних і організаційних проблем вітчизняного залізничного транспорту можуть стати сторінки галузевого журналу «Залізничний транспорт України», під координацією його видавця – основного наукового підрозділу ПАТ «Укрзалізниця» філії «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут залізничного транспорту». Всі директори за напрямками діяльності, начальники профільних департаментів, регіональних філій та філій ПАТ «Укрзалізниця» повинні регулярно виступати в журналі «Залізничний транспорт України» з постановкою поточних та перспективних завдань для проведення наукових, науково-дослідних, дослідно-конструкторських та інших пошукових робіт. З такими ж пропозиціями можуть виступати всі інші представники державних і недержавних установ, які займаються науковою діяльністю у галузі залізничного транспорту. Пропозиції надані у публікаціях журналу «Залізничний транспорт України» будуть враховуватися при підготовці питань для розгляду на Науково-технічній раді ПАТ «Укрзалізниця та її секціях.</p> <p>Закликаю всіх науковців та фахівців що працюють у залізничній галузі об'єднати свої зусилля заради успішного виконання завдань встановлених у «Стратегії розвитку ПАТ «Укрзалізниця».</p>
<p>Видається з травня 1996 р. Реєстраційне свідоцтво КВ № 1429 від 10.05.95.</p>	
<p>Головний редактор Зайцев В.О. Заступник головного редактора Грищенко С.Г.</p>	
<p>Передрук матеріалів - тільки з дозволу редакції журналу. Матеріали друкуються мовою оригіналу: українською, російською, англійською. Статті рецензуються. Редакція не обов'язково поділяє думку автора. Відповідальність за зміст реклами несе рекламодавець.</p> <p>Індекси журналу в Каталозі передплатних видань України: для індивідуальних передплатників - 74126, для підприємств та організацій - 40294.</p> <p>На рік видається 6 номерів журналу. Ціна договірна. Формат 60x90/8. Папір крейдований. Друк офсетний. Установчий тираж: 350 прим.</p> <p>Адреса редакції: 03038, м. Київ, вул. Федорова, 39, НДКТИ ЗТ, редакція ЗТУ. Тел.: +38 (044) 309-68-93 факс: +38 (044) 528-93-01 e-mail: ztu1520mm@gmail.com http://ztu.ndkti.uz.gov.ua</p> <p>Журнал надруковано у підрозділі НДКТИ ЗТ – ПКТБ РС, м. Київ, вул. Алма-Атинська, буд. 74. Над випуском працювала редакційна група: Бочаров О.П., Грищенко С.Г., Духненко К.С., Денісова Н.В., Лисак Т.В., Фоміних О.В.</p>	<p><i>З повагою Член правління ПАТ «Укрзалізниця» Іренеуш Василевські</i></p>

Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів стратегії розвитку діяльності ПАТ «Укрзалізниця» та рішень Науково-технічної ради Товариства.

Матеріал випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця», протокол №7 від 30.11.2016р.

Науково-практичний журнал «Залізничний транспорт України», постановою президії Вищої Атестаційної Комісії України від 26.05.2010 р. № 1-05/4 було внесено до переліків наукових фахових видань України.

Статті опубліковані в журналі «Залізничний транспорт України» реферуються у наукометричній базі РИНЦ.

Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях, без посилання на їх джерело, заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» посилання на видання є обов'язковим

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ЖУРНАЛУ

БОЙНИК А.Б., докт. техн. наук, завідувач кафедри Української державної академії залізничного транспорту (Харків)
БОЧКОВ К.А., докт. техн. наук, проректор Білоруського державного університету транспорту (Республіка Беларусь)
BUREIKA G., докт. техн. наук, професор Вільнюського технічного університету ім. Гедімінаса (Литва)
ГОНЧАРОВ О.М., канд. техн. наук, головний фахівець філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця»
ГОРБУНОВ М.І., докт. техн. наук, завідувач кафедри Східно-українського національного університету ім. В. Даля (Сєверодонецьк)
ГРИЩЕНКО С.Г., канд. техн. наук, помічник начальника філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця» (заступник головного редактора)
ДАНИЛЕНКО Е.І., докт. техн. наук, завідувач кафедри Державного економіко-технологічного університету транспорту (Київ)

ДОМАНСЬКИЙ В.І., докт. техн. наук, професор НТУ «Харківський політехнічний інститут» (Харків)
ДЬОМІН Ю.В., докт. техн. наук, професор Східно-українського національного університету ім. В. Даля (Сєверодонецьк)
ЗАЙЦЕВ В.О., канд. техн. наук, в.о. начальника філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця» (головний редактор)
ZURKOWSKI A., канд. техн. наук, директор Інституту Колійництва (Польща)
КЕЛЬРІХ М.Б., докт. техн. наук, науковий радник начальника філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця»
КРОТ В.С., директор з Інженерно-технічного забезпечення ПАТ «Укрзалізниця»
ЛЕОНЕЦ В.А., докт. техн. наук, провідний науковий співробітник Інституту проблем міцності імені Г.С. Писаренка НАН України (Київ)
МАКАРЕНКО М.В., докт. екон. наук, в.о першого заступника

начальника філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця»
МИРОНЕНКО В.К., докт. техн. наук, завідувач кафедри Державного економіко-технологічного університету транспорту (Київ)
МЯМЛІН С.В., докт. техн. наук, проректор Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту ім. академіка В. Лазаряна (Дніпро)
УШКАЛОВ В.Ф., член-кореспондент НАН України, докт. техн. наук, завідувач відділу Інституту технічної механіки НАН і НАН України (Дніпро)
ФАЛЕНДИШ А.П., докт. техн. наук, завідувач кафедри Української державної академії залізничного транспорту (Харків)
ХРИСТОФОР О.В., канд. екон. наук, заступник начальника філії «НДКТІ» ПАТ «Укрзалізниця»